
令和 4年度 第 4回  

とよはしインターネットモニターアンケート調査結果 

 

 

テ ー マ   「家具等の固定に関するアンケート調査」 

調査期間  令和 4年 7月 1日（金）～令和 4年 7月 15日（金） 

回 答 者 数   359人 

対 象 モ ニ タ ー 数   400人 

回 答 率   89.8％ 

※ 百分率の値は、小数点以下第 2位を四捨五入しているため、割合の合計が 100％にならない場合があります。 

 

【属 性】 
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住まいの状況



概 要 

１ 家具固定の状況について 

  寝室では約 38%が、寝室以外では約 40％が家具固定をしていないことがわかった。 

 

２ 家具固定をしていない理由について 

  「固定をするのが面倒である」「固定の仕方がわからない、または難しくてできない」

「家具や壁に傷や穴をあけたくない」が理由として多く上がった。 

 

３ 一般家庭対象に、専門業者が家具転倒防止等の金具等の取付作業を行う制度の利用額

について価格帯は、「５，０００円以内」が約 43％、「５，０００円～１万円」が約 29％、

１万円以上が約 9％で、専門業者が求める価格との開きが大きいことがわかった。 

 

アンケート結果から、家庭内の安全対策は十分に進んでいると言えない結果となり、

手軽に自宅の安全対策を高められる制度を創設する必要性が高いことがわかった。今後

は、専門業者と制度設計について本アンケートの結果を参考に、できるだけ早い時期の

創設に向けて調整をしていきます。 

 

  

 

設問 １．家具等の転倒によるケガ等の心配はありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ２．家具等の固定を行うメリットはどのようなことが考えられますか。 （複数選択可） 
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設問 ３．地震発生時、「転倒したら危ない」と感じる家具は何ですか。（複数選択可） 

 

 

 

設問 ４．寝室の家具固定状況を教えてください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ５．寝室以外の家具固定状況を教えてください。 
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設問 ６．家具固定をしていない理由を教えてください。（複数選択可）  

（※問４、５で１を回答した方は除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ７．豊橋市では、市内の大工組合と連携して、一般家庭に対して家具転倒防止の金具

等の取り付け作業をプロ（専門的知識を有した大工等）が行う制度を創設しようと検

討しています。 

 

いくらなら上記制度を利用したいですか。 

（条件：最大 5つ家具固定をした場合の料金）  
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